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Завдяки	 спільному	 обговоренню	 бухгалтерською	 спільнотою,	 експертами	 та	 представниками	 влади	 шляхів	
покращення	 інвестиційної	 привабливості	 вітчизняного	 бізнесу	 та	 забезпечення	 сталого	 його	 зростання,	 за	
результатами	роботи	5-го	Форуму	бухгалтерів	сільськогосподарської	галузі	України	його	учасники	ухвалили	такі	
рішення:	

І.	 Звернутись	до	Міністерства	фінансів	із	пропозиціями:	
•	 дозволити	 враховувати	 для	 розрахунку	 суми	 бюджетної	 дотації,	 яка	 підлягає	 виплаті	 сільськогосподарським	
товаровиробникам		
відповідно	до	Порядку	розподілу	бюджетної	дотації	для	розвитку	сільськогосподарських	товаровиробників	та	
стимулювання	виробництва	сільськогосподарської	продукції	у	2017	році,	 затвердженого	постановою	КМУ	від	
08.02.17	 р.	 №	 83	 (далі	 –	 Постанова	 №	 83),	 суми	 ПДВ,	 	 сплачені	 до	 бюджету	 відповідними	 суб’єктами	
господарювання	не	лише	в	лютому,	а	й	у	січні	2017	року,	оскільки	згідно	з	вимогами	Закону	від	24.06.04	р.	№	
1877-IV		
«Про	 державну	 підтримку	 сільського	 господарства	 України»	 (із	 змінами	 та	 доповненнями)	 надання	 дотації	
передбачене	за	весь	2017	рік;	

•	 надати	 узагальнюючу	 консультацію,	 визнавши	 в	 ній	 можливим	 складання	 розрахунків	 коригування	 до	
податкових	накладних,	складених	сільськогосподарськими	товаровиробниками,	які	відповідно	до	вимог	ст.	209	
Податкового	 кодексу	 (далі	 –	 ПК)	 у	 2016	 році	 застосовували	 спеціальний	 режим	 оподаткування,	 у	 випадках,	
передбачених	п.	192.1	ПК,	з	метою	усунення	дискримінації	вказаних	платників	ПДВ;	

•	 надати	узагальнюючу	консультацію,	розтлумачивши	в	ній	застосування	норм	пп.	14.1.212	та	212.3.4	ПК	щодо	
обов’язковості	реєстрації	платниками	акцизного	податку	суб’єктів	господарювання	в	разі	передачі	замовником	
пально-мастильних	матеріалів	третій	особі	(виконавцю)	на	виконання	умов	договору	про	надання	послуг;	

•	 вжити	заходів,	спрямованих	на	отримання	сільськогосподарськими	товаровиробниками	у	2017	році	бюджетної	
дотації	 в	 повному	 розмірі,	 передбаченому	 Законом	 про	 Держбюджет	 на	 2017	 рік,	 у	 сумі	 4,7	 млрд	 грн.,	 на	 які	
розраховують	вітчизняні	виробники	в	умовах	нестачі	обігових	коштів	та	девальвації	національної	валюти;	

•	 у	 зв’язку	 з	 відсутністю	 нормативно-правових	 актів	 щодо	 визначення	 критеріїв	 оцінки	 ступеня	 ризиків,	
достатніх	 для	 зупинення	 реєстрації	 	 податкових	 накладних	 та	 розрахунків	 коригування	 до	 податкових	
накладних	в	ЄРПН,	пропонуємо	направити	на	розгляд	Кабміну	та	Верховної	Ради	України	законопроект,	яким	
передбачається	 відстрочення	 дії	 норм	 щодо	 впровадження	 тестового	 режиму	 блокування	 податкових	
накладних	 з	 01.04.17	 р.	 та	 його	 запровадження	 з	 1-го	 числа	 місяця,	 що	 настає	 за	 місяцем,	 у	 якому	 такі	
нормативно-правові	акти	набудуть	чинності;	

•	 на	 підставі	 інформаційних	 баз	 даних	 ДФС	 та	 інших	 органів	 влади	 розробити	 та	 впровадити	 механізм	
своєчасного	 інформування	 платників	 ПДВ	 щодо	 можливих	 ризиків	 стосунків	 з	 їх	 контрагентами	 з	 метою	
своєчасного	упередження	дій,	які	можуть	призвести	до	спричинення	економічних	збитків	платникам	податків	
та	приниження	їх	ділової	репутації;	

•	 здійснити	 гармонізацію	 обліку	 та	 платежів	 ЄСВ	 та	 ПДФО,	 об’єднавши	 їх	 у	 єдиний	 податок	 із	 зарплати	 з	
одночасним	 зниженням	 відсоткової	 ставки,	 що	 дозволить	 у	 майбутньому	 ухвалювати	 обґрунтовані	 рішення	
щодо	встановлення	мінімальної	заробітної	плати	та	впровадити	єдиний	казначейський	рахунок,	у	тому	числі	
для	сплати	податку	із	зарплати.	

ІІ.	Звернутись	до	Міністерства	аграрної	політики	та	продовольства	із	пропозиціями:	
•	 для	 забезпечення	 фінансування	 Мінагрополітики	 з	 метою	 виплати	 дотації	 сільгосптоваровиробникам	
відповідно	до	вимог	Постанови	№	83	передбачити	виділення	загальної	 суми	дотації	та	розподіл	 її	по	місяцях	
залежно	 від	 економічних	 результатів	 роботи	 сільгосппідприємств	 та	 визначити	 Мінагрополітики	
відповідальним	за	розрахунок	загальної	суми	дотацій,	яка	має	бути	передбачена	на	наступний	рік,	на	підставі	
відомостей	 від	 ДФС,	 для	 чого	 пропонуємо	 розробити	 та	 направити	 на	 розгляд	 КМУ	 проект	 відповідної	
постанови;	



•	 розробити	 проект	 закону	 про	 внесення	 змін	 до	 Закону	 України	 «Про	 державну	 підтримку	 сільського	
господарства	 України»,	 у	 якому	 передбачити	 встановлення	 санкцій	 для	 посадових	 осіб	 органів	 виконавчої	
влади	за	порушення	законодавства	з	питань	розподілу	та	виплати	дотацій;	

•	 розробити	законопроект,	відповідно	до	якого	ч.	1	ст.	2	Закону	України	«Про	фермерське	господарство»	(склад	
земель	фермерського	господарства)	доповнити	пунктом	«г»	такого	змісту:	«земельних	ділянок,	що	знаходяться	
в	оренді	та/або	постійному	користуванні	членів	фермерського	господарства»;	

•	 створити	 робочу	 групу	 за	 участю	 відповідних	 міністерств,	 Світового	 банку	 та	 представників	 експертного	
середовища,	 які	 розроблять	 законопроект	для	 того,	щоб	відкрити	ринок	 землі	 та	 дозволити	продаж	 землі	 за	
належних	запобіжних	заходів,	та	направити	для	затвердження	до	Верховної	Ради	проект	закону	про	обіг	земель	
сільськогосподарського	 призначення,	 що	 дозволить	 діючому	 мораторію	 на	 продаж	 земель	
сільськогосподарського	призначення	втратити	чинність	 із	кінця	2017	року,	таким	чином	дозволяючи	продаж	
землі,	 що	 знаходиться	 в	 державній	 та	 приватній	 власності,	 відразу	 ж	 після	 цього;	 запустити	 кампанію	 з	
інформування	громадськості,	аби	роз’яснити	переваги	цієї	реформи.	Зокрема,	у	законопроекті	передбачити:	

–	запровадження	ринку	землі	лише	після	реєстрації	в	Держземкадастрі	100	%	земельних	ділянок;	
–	доповнення	переліку	суб’єктів	права	власності	на	землю,	визначеного	ст.	80	Земельного	кодексу,	юридичними	
особами,	засновниками	яких	є	виключно	фізичні	особи	–	громадяни	України;	

–	 пільгове	 кредитування	 фермерів	 для	 можливості	 придбання	 землі	 у	 власність	 та	 джерела	 й	 механізм	
фінансування	такого	кредитування.	

ІІІ.	Звернутись	до	Міністерства	соціальної	політики	з	таким.	

Підвищення	 у	 2017	 році	 мінімальної	 заробітної	 плати	 створює	 ризики	 для	 макроекономічних	 досягнень,	
включаючи	 фіскальну	 сталість	 та	 конкурентоспроможність,	 оскільки	 воно	 супроводжується	 значним	 загальним	
збільшенням	зарплати	в	економіці	без	підвищення	продуктивності.	

Спільнота	 бухгалтерів	 сільськогосподарських	 підприємств	 пропонує	 утримуватися	 від	 подальшого	 підвищення	
мінімальної	зарплати	у	2017	році,	а	за	будь-яких	підвищень	у	2018	році	та	в	подальшому	враховувати	їх	вплив	на	
безробіття	та	конкурентоспроможність.	

Для	зменшення	ризиків	того,	що	підвищення	мінімальної	зарплати	призведе	до	подальшого	відтоку	з	офіційного	
сектора,	збільшуючи	таким	чином	обсяги	тіньової	економіки,	пропонуємо:	
•	 спільно	з	Мінфіном	провести	гармонізацію	обліку	та	платежів	ЄСВ	 і	ПДФО,	об’єднавши	 їх	у	єдиний	податок	 із	
зарплати	з	одночасним	зниженням	відсоткової	ставки;	

•	 створити	стабільну	систему	пенсійного	забезпечення,	стимулювання	сплати	пенсійних	внесків	працівниками,	а	
також	ухвалити	комплексну	пенсійну	реформу;	

•	 у	 подальшому	 ухвалювати	 рішення	 щодо	 підвищення	 рівня	 мінімальної	 заробітної	 плати	 лише	 на	 підставі	
обґрунтованих	економічних	розрахунків,	які	враховуватимуть	у	тому	числі	підвищення	продуктивності	праці.	

ІV.	 Доручити	ГО	«Всеукраїнський	бухгалтерський	клуб»:	
•	 забезпечити	оприлюднення	Меморандуму	та	направити	його	до	відповідних	центральних	органів	виконавчої	
влади;	

•	 створити	робочу	групу	для	опрацювання	проблемних	питань,	які	виникатимуть	під	час	упровадження	
законодавчих	актів,	що	передбачають	блокування	податкових	накладних	та	розрахунків	коригування,	з	метою	
своєчасного	реагування	та	інформування	платників	податків	через	друковані	видання	та	інтернет-ресурси	
компанії	«Баланс-Клуб»	та	розробки	пропозицій	щодо	коригування	функціонування	СЕА	ПДВ. 


